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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen

Nichtraucher-Reisebus

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer in einem

****Hotel

- 3 x Frühstück vom reichhaltigen Buffet

- 3 x Abendessen als 3-Gang Menü oder

Tagungsbuffet

- Kostenlose Nutzung der 1000 m² Bade- und

Saunalandschaft

- Wanderungen (Karten/Infos) nach Wunsch

Eintrittsgelder und Kosten für Führungen, Schiffs-

oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis nicht

enthalten.

Preisbeispiel

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl,

Ihrem Abfahrtsort, der gewählten Hotelkategorie

sowie den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

zubuchbare Optionen:

EZ-Zuschlag 95 €

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Wanderreise

Preis bei 30-34 Teilnehmern pro Person 359 €

Preis bei 45-49 Teilnehmern p.P. 347 €

Wanderreise Naturpark Hohe Mark - 4 Tage

Seen - Heide - Wälder - Flüsse: Wandern in großartiger Natur... - Haltern am See liegt mit

seinen historischen Wurzeln im Herzen des Naturparks Hohe Mark. Die Stadt ist geprägt

durch die herrliche Lage zwischen Wäldern und Seen und zählt zu den beliebtesten

Urlaubsorten im Münsterland.

Das „Wanderparadies“ Haltern am See garantiert mit 39 abwechslungsreichen, attraktiven

Routen die Zusammenstellung eines großartigen Programms für jeden Wanderfreund.

Neu hinzu gekommen ist der Hohe Mark Steig mit 12 Etappen von Olfen bis Wesel.

Schauen Sie sich auch gerne unser Pauschalangebot Hohe Mark Steig an.

Weitere Highlights erwarten den Gast in der schmucken Altstadt mit St. Sixtus-Kirche,

historischem Rathaus, Straßencafés, gemütlichen Gaststätten und Kneipen.

Empfehlenswert ist auch der Besuch des weit über die Grenzen der Region bekannten

Römermuseums mit alten und neuen Funden aus den Römerlagern an der Lippe.

Termin: ganzjährig

Ziel: Wanderparadies Haltern am See im Naturpark Hohe Mark

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise nach Haltern am See - ggf. Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch - Weiterfahrt

nach Haltern am See - Begrüßung und Belegung der Zimmer im gepflegten ****Hotel am Halterner Stausee -

gemeinsames Abendessen - anschl. zur freien Verfügung: z.B. Abendspaziergang durch die ans Hotel

angrenzende Westruper Heide

2./3. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Wanderungen nach Wunsch (s. Vorschläge) - gemeinsames

Abendessen im Hotel - abends: zur freien Verfügung (z.B. Stadtbummel oder Stadtführung mit Nachtwächter -

Transfere gegen Aufpreis)

4.Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - zur freien Verfügung: z.B. Besuch des bekannten

LWL-Römermuseums + Römerbaustelle Aliso mit Westtor und Teilen der anschl. Holz-Wall-Mauer mit

vorgelagerten Spitzgräben und/oder der Annaberg Wallfahrtskapelle: errichtet 1664 (kleiner zweistöckiger

Saalbau), erweitert 1791 (mit rundbogigem Westportal), Entfernung vom Seehof ca. 5 km - Beginn der Rückreise -

Unterbrechung je nach Reiseroute und Wunsch - abends Ankunft am Heimatort

Hotelbeschreibung

Das moderne 4-Sterne-Hotel (Tagungen - Restaurant - 1000 m² Wellness) ist beliebtes Ziel für Ausflügler und

Kurzurlauber. Es bietet seinen Gästen 110 Komfortzimmer, 4 Restaurants (das größte bietet Platz für 120 Personen),

Hotelbar (die schönste Bar des Münsterlandes): futuristisch - elegant - gemütlich, Bistro Halterner Seeterrasse,

Restaurant-Terrasse (beliebt als Freiluftcafé & Restaurant) mit freiem Blick auf den See mit seinen Segelbooten und

dem Ausflugsschiff „Möwe“, „Kleiner Seehof“ beliebter Treffpunkt für Wanderer, Radfahrer und Spaziergänger.

https://www.vr-tours.de/reiseangebot/reise/wanderreise-hohe-mark-steig/
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Gegenüber finden Sie den Erlebnisbiergarten "Jupp unner de Böcken", mehrmals prämiert als "schönster Biergarten

nördlich Bayerns". 

Wanderungen zur Auswahl:

Halterner See und Schloss Sythen (leicht - 14,9 km)

Zum Ketteler Hof (leicht - 4,8 km)

Auf versteckten Pfaden zum Feuerwachturm (leicht - 10,2 km)

Die Haard, Tour mit Freunden (mittel - 24,2 km)

Rund um den Silbersee III (leicht - 5,3 km)

Rundtour zum Dicken Stein (leicht - 8,6 km)

Durch die Haard nach Flaesheim und Haltern (mittel - 16,9 km)

Silbersee (leicht - 11,6 km)

Die Haard bis Haltern (leicht - 15,1 km)

Etappen des Hohe-Mark-Steig

Weitere Touren in der Region: auf Anfrage

Weitere Programmvorschläge

Bootsfahrt mit dem Fahrgastschiff „Möwe“ (März-Oktober)

Naturwildpark Granat: 400-500 Wildtiere frei lebend in einem 600.000 m² großen Areal 

Führung bei den Wildpferden in Dülmen

 

Führung Schloss Sythen

Rundfahrt Schlösser Münsterland

u.v.a.m.

Tipp! Wir können Ihnen günstige Transfere mit unseren Überlandbussen anbieten und auch den Kontakt zu

Wanderführern in Haltern herstellen.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.
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